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אנך  אמצעי  במשולש
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· המקום  הגיאומטרי  של  כל  הנקודות  הנמצאות  במרחק  שווה  מקצות  הקטע  הוא:___.
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המקום:  ________________                                        התכונה:  ________________

1. תרגיל:  אם  שני  ישרים  הנמצאים  במישור  אחד  מאונכים
לישר  שלישי,  הרי  הם  מקבילים  זה  לזה.
· נתון:  __ ( __ , __ ( __
· צ.ל.:  __ || __
· הוכחה:  
	1. 
	b ( __
	 _________ 

	2. 
	(B1 = __
	 _________ 

	3. 
	__ ( __
	 _________ 

	4. 
	(C1 = __
	 _________ 

	5. 
	(__ = < __         
	 _________ 

	6. 
	___  || ___    
	______________________________   __.__.__.


2. תרגיל:  אם  ישר  מאונך  לאחד  משני  ישרים  מקבילים,  הוא  מאונך  גם  לשני.
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נתון:  __ || __ , __ b (
· צ.ל.:  __ ( __
· הוכחה:  
	7. 
	b ( __
	 _________ 

	8. 
	(B1 = __
	 _________ 

	9. 
	__ ( __
	 _________ 

	10. 
	(B1 = __
	 ________________________________________ 

	11. 
	(__ =  __         
	 _________ 

	12. 
	___ ( ___    
	__.__.__.


· [image: image8.wmf]משפט:  במשולש,  שלושת  האנכים  האמצעיים  נחתכים  בנקודה  אחת ,  שהיא  מרכז המעגל  החוסם  את  המשולש.
· נתון:   d  אנך  אמצעי  ל  ___,  e  ________________,
            f  ______________  ל  ____
· צ.ל.:   1.  שלושת  האנכים  _________________________
           2.  נקודת  מפגש  ___________________________
·  הוכחה:
שלבי  ההוכחה:
                  א.  נוכיח  שהאנכים  האמצעיים  חותכים  זה  את  זה.
                  ב.  נוכיח  שנקודת  החיתוך  במרחק  שווה  מקדקודי
                       המשולש.
                  ג.  נוכיח  ש  2  אנכים  אמצעיים  חותכים  זה  את  זה.
                       את  ההוכחה  ניתן  להרחיב.

א.  נוכיח   ששני  אנכים  אמצעיים  חותכים  זה  את  זה .      
	13. 
	נוכיח  ש  e  ו  d  חותכים  זה  את  זה  בדרך  השלילה..

	14. 
	נניח  __ || __
	

	15. 
	d ( __
	________________

	16. 
	(  __ ( __
	ישר  המאונך  לאחד  משני  מקבילים,  מאונך  גם  לשני.

	17. 
	__ ( e
	________________

	18. 
	( __ || __
	________________________________________ 

	19. 
	סתירה.  ________________________________________________________

	20. 
	d, e  ________________

	

	נוכיח  ששלושת  האנכים  האמצעיים  במשולש,  נחתכים  בנקודה  אחת. 

	21. 
	נניח  ש  d  ו  f  נחתכים  בנקודה  O.
נוכיח  ש:  OA = OB
הוסיפו  קווים  לשרטוט.

	22. 
	__ = __                     
	_________________

	
	
	________________

	23. 
	__ = __                     
	O  נקודה  על  ____________________________

	24. 
	( __ = __
	10, 11

	25. 
	( O   על  האנך  _______
	נקודה  הנמצאת  במרחק  ______________________

	

	
	
	                                                                    __.__.__.  __

	14.
	O  נקודת  מפגש  _____________

	15.
	OA = __ = __                        ______________________

	16. 
	(  O  במחק  שווה  מ  ___________________________

	17.
	לכן  O  ___________________________________

	
	
	                                                                    __.__.__.  __


עבודה  נעימה























































































הוכחנו  ש O  על  ___�______________________________











לפי  המשפטים:








סיכום:  נתון  ש  O  נקודת  מפגש  האנכים  האמצעיים  e,  f.





נקודה  הנמצאת  במרחקים  שווים  מקצות  הקטע, � נמצאת  על  האנך  האמצעי לקטע. 








נקודה  שעל  אנך אמצעי  לקטע, נמצאת  במרחקים  שווים  מקצות  הקטע.








מסקנה:  O  נקודת  ___


___________________________________
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